



我眼中的我

我叫张馨月，今年13岁，爱好舞蹈，喜欢读书。我是一个很重友情的人，喜欢结交朋友，我是一个快乐、幸福的女孩。

## 母爱伴我同行

青岛智荣中学 初一一班 张馨月

打开记忆的闸门，母亲的身影清晰地出现在我眼前，母爱如缕缕春风，母爱如温暖阳光，轻抚着你，照耀着你，关心着你……

小学时，母亲总会去接我，校门口那路灯下仿佛已经成了母亲的专属地盘，每当我放学时，只要向那路灯看去，就一定会看到母亲和那从疲劳中挤出的微笑。

一个寒冷的雪天，我因留下排练准备参加比赛的健美操，要很晚放学，便跑到校门口通知母亲，见母亲轻轻地地点了点头，我就跑了回去。我们一直排练到很晚，冬天，本来天就黑得很早，当我们放学时，天已经完全黑了，我习惯性地向那路灯望去，

本以为母亲早已回家了，可那橘黄色的路灯下仍有母亲的身影，那身影在灯光下颤颤发抖。我急忙向母亲跑去，母亲见了，把她的外套脱了下来，披在我的身上，拉着我的手回家了。

回家后，母亲就发起了高烧，为此我深感愧疚，但与此同时，我也深刻体会到了母亲的爱。

上了初中后，母亲渐渐地不来接我了，但下班后还是会拖着疲惫的身子为我做可口的饭菜，我每天回家都会闻到一股饭菜的香气。

一天，母亲下班晚了，我回家后母亲还没有回来，看着空荡荡的家，没有饭菜香气的家，我大发脾气，给

母亲打电话就冲着母亲大叫，母亲很不知所措，说让我等等，她回家做饭。我气恼地扔下电话，埋头写起作业。不久，母亲回来了，我轻轻打开房门，仔细观察着母亲的一举一动，只见母亲拖着疲惫的身躯，看到我后尽管挤出了一丝微笑，但仍掩盖不住疲劳。等母亲做好饭后，我走上前去，抱住了妈妈，对她说了对不起……

那一刻，我体会到了母亲的不易，体会到了母亲对我的爱！

母爱伴我同行，母爱是世界上最真挚的爱，除了母亲，谁能为你不顾一切呢？母爱伴我同行，让我幸福无比！

## 征文启事

齐鲁晚报《今日青岛》专刊全面改版，新增“花儿驿站”学生作文专版。现面向青岛市广大中小学生（含高中生、职高生）征集优秀习作，欢迎有写作特长或爱好的同学投稿。

### 投稿注意事项：

- 一、稿件题材、体裁不限，字数限800字以内；
- 二、主题明确，语言生动，具有一定的思想性；
- 三、无错别字；
- 四、严禁抄袭；
- 五、可由学校老师统一推荐，也可自行投稿；
- 六、投稿者请注明学校、班级、姓名，并附百字以内个人简历和1寸照片一张；
- 七、作文专版每季度将评选一、二、三等奖数名，并颁发证书；
- 八、投稿邮箱：jrzdsk@163.com

咨询电话：0532-68872805

编辑：于健  
齐鲁晚报《今日青岛》编辑部



我眼中的我

我叫刘青旭，是一个喜欢音乐的女孩。我喜欢弹钢琴，唱歌以及听音乐，每次享受音乐的同时，我仿佛也来到了桃源仙境一般，感觉妙不可言。

## 您的目光伴我同行

青岛智荣中学 初一二班 刘青旭

一路走来，我发现，指引我前进的是您的目光。它好似海上乌云密布时的指南针，给我方向；它又好像茫茫黑夜中的明星，给我希望。

犯错时，有您严厉的目光。

有两次，我没有背过课文，您十分生气，因为您信任的学生让您失望了不止一次。我不熟的课文背诵中夹杂着支支吾吾的口头语，不经意间，我看到了您那严厉的目光，您生气地说：“为什么背不过课文？难道是没有能力吗？这都已经是第二次了，难道这一课就过不去了吗？”您说的每一个字，都像一根钉子，深深地扎在我的心上，您说的每一句话都铿锵有力，让我

永生难忘。

努力时，有您赞许的目光。

在我们的共同努力下，我的作文成绩有了很大的提高，原来只是徘徊在三十分的作文，现在基本能达到了四十分。有一次，我的作文写得还不错，您让我打印下来。您面带笑容地说：“这次作文写得还可以，有进步，打印一下吧。”虽然您的语气很平淡，但我看到了您赞许的目光。

遇到问题时，有您谆谆教诲的目光。

有一次，我有一个句子理解得不好，就跑去问您。您急忙放下手中的事情，耐心地给我讲解，但我

还是很迷惑。您一边给我看这个句子的解释，一边给我分析这个句子，十分耐心。

从您的耐心讲解中，我看到了您的谆谆教诲，看到了您耐心的目光。因为有了您的讲解，我才有了很大的进步，有了明确的方向，才能在迷茫中找到了一丝光明。

在成长的过程中，有您伴我同行真好！因为在我犯错时，有您严厉的目光使我认识并改正错误；在我努力时，有您赞许的目光给我加油，让我更加努力；在我迷茫时，有您谆谆教诲的目光，给我希望。

有您真好！心中能永远充满着那温暖的阳光！



我眼中的我

大家好，我是周嘉宁，我活泼开朗，团结同学，乐于助人，是老师的得力小助手。我在学校担任大队干部，学习成绩名列前茅。我喜欢踢足球，玩轮滑和唱歌。我的格言是：阳光、朝气是我本色；尽职、尽责是我本能。

## 那一次，我听见了爱

青岛智荣中学 初一二班 曹晓菁

生活的星空上，点缀着无数用爱凝聚而成的星星，他们无时无刻挥洒着夺目的光芒，让世界满是爱的气息，让爱像香气般弥漫在每一个角落。而就在那个阳光轻洒的午后，我听到了另一种令人动容的爱。

邻居家那个和蔼的阿姨生病了，那个昨天还给我讲笑话，听我诉苦的阿姨就那样突然地病了。那强盗般夺走阿姨健康的病魔在她的体内肆虐着，让她只能无力地躺着，躺在床上。

星期天，阳光明媚的早晨，没有了乌云的存在，整个天空好像都散发着一股淡淡的清香。提起果篮，走到阿姨家门前，深吸一口气，敲了敲门，脑海中闪现出一个躺在床上的虚弱的身影，心中一丝感伤。

也许是那扇看似冰冷的门已被我

的叹息拨动，轻轻让开，让我走了进去。房间里弥漫着浓重的药味和压抑的气氛，让人有些喘不过气来。几件衣服随意地扔在沙发上，是很久没被整理过的样子。整个屋子就像一个紧闭的箱子，没有阳光，就连空气似乎都有些稀薄。“雪花花，雪花花……”一阵歌声意外地落在耳边，很轻，像是不忍打扰什么似的，歌声好像压抑着伤心的感觉。像是一束花，给这压抑的空间里平添了一份馨香。循着歌声，我轻轻推开卧室的门，眼前是一幕温馨的画面：阿姨家的小妹妹坐在床上，用她稚嫩的声音努力地唱着，眼睛里满是心疼与无奈，眼泪在眼眶轻盈地打转，却坚持着不肯落下来。两只小手紧紧地握着阿姨的大手，好像害怕失去什么似的。声音并不动听，只是

平淡地唱着，似乎还有些跑调，但不知为何，我却觉得是那么的令人着迷。阿姨似乎也是这样认为的，有些憔悴的脸上渐渐有了健康的色泽，微笑就以那样温暖的弧度挂在脸上。我看到了，她眼中满满的感动。一丝阳光轻轻洒在房间里，为温馨的画面镀上了金边。

手中那新鲜好看的水果好像也黯淡了，我轻轻关上了门，不忍打扰如此美好的画面。我想，阿姨不需要水果了，因为，她听到了世界上最动听的声音，那可以创造奇迹的，爱的歌曲。

傍晚，抬头看天，意外发现本就迷人的夜空又添了几颗闪烁的星星。我想，它们也在赞颂这人间的爱吧。



我眼中的我

我叫曹晓菁，是青岛智荣中学初一二班的学生，我喜欢舞蹈和写作。

## 感恩老师

青岛人民路第一小学  
四年级三班 周嘉宁

从踏入校门的第一天起，我的生命中就多了一位关心、爱护我的人——老师。学生是稚嫩的幼苗，老师是辛勤的园丁，老师用辛勤的汗水滋润着我们，呵护我们成长。老师不仅传授给我们知识，还教给我们做人的道理。在老师的呵护下我们健康、茁壮地成长着。

我们的班主任刘老师，是一位年轻、漂亮的优秀教师，她严厉不失亲切，十分敬业。刘老师是我们的语文任课老师，她讲的语文课生动有趣，引导着我们动脑思考，教会我们灵活运用所掌握的知识来探求更多的奥妙。她几乎每堂课都能让所有的同学有发言的机会，让同学们都能跟上老师的思路一起思考，让我们积极发言。她会把手本上的知识转换成各种各样的方式讲给我们听，让我们理解得更加透彻。她会细心观察我们在学习上的每一点细小的变化，及时帮助我们改正错误，有时候刘老师会准备一些小奖品来激励我们学习的斗志，让我们继续努力加油，增强我们的自信心。

每天早晨，刘老师都会在教室等着我们到来，她利用休息时间认真批改作业，不厌其烦地订正我们的错误。我想老师晚上一定也是非常辛苦，因为她既要照顾自己的宝宝，还要准备第二天的讲课材料，真的很辛苦。有时候我书写不认真，有时候我学习上浮躁有所退步，刘老师都会及时提醒我要我改正，在老师的关爱下，我的学习成绩一直比较优秀。

没有老师的辛勤付出就没有学生的进步！我们要学会感恩老师，师恩如山！我会用实际行动来取得优异成绩来报答老师，不让老师失望。老师，谢谢您！



我眼中的我

我叫刘晖，是四年级的学生，爱好可广泛了，我喜欢读书、绘画、书法、特别是武术，2010年、2011年分别获青岛市第十三、十四届武术比赛中获女子儿童乙组器械项目第二名，获女子儿童乙组规定拳术项目第五名。

## 一把雨伞传递爱

崂山区张村河小学 四年级一班 刘晖

深秋的一个下午，天上下起了毛毛细雨，虽然不大，可是让人感到凉飕飕的。我和爸爸回到家，发现妈妈还没有回来，怕妈妈没有带伞，我们便拿着伞到小区外去接妈妈。

接到了妈妈，在往回走的路上，看到一位六十多岁的奶奶推着婴儿车，里面有一个不到一岁的小宝宝。奶奶没有带伞，一边快步走着，一边用衣服挡住小宝宝，生怕淋到小宝宝。脸上露出焦急的神情，看到这样的情景，妈妈对爸爸说：“还有伞吗？”爸爸说：“有。”说着从包里拿出一把给妈妈，妈妈拿过伞，上前一边递给那位老奶奶，一边说：“大姨，您

打着这把伞吧，别淋着孩子。”奶奶有些惊讶地看着我们，推辞说：“别，我们一会儿就到了，河南庄很近的。”“啊？那要走20多分钟呀，别淋雨，把孩子冻感冒了，拿着吧！”妈妈把伞放在她手中。“那怎么把伞还给你们呢？”奶奶问。“呵呵，不用了，只是一把伞，您别放在心上。快走吧，一会儿再下大了。”那位奶奶撑着伞，一会儿再下大了。”那位奶奶撑着伞，一边向前走，一边直回头感激地说：“谢谢！”

我以前看过一个故事，叫《爱之链》：一个寒冷的夜晚，失业工人乔依，热心帮助一位老妇人，而老妇人要给他报酬的时候，他谢

绝了。因为他认为帮助有困难的人是天经地义的事，并对老妇人说如果她遇上一个需要帮助的人也可以伸出援手。老妇人在回家的路上，帮助了一位怀孕需要帮助的女士，而这位女士就是乔依的妻子。当时我并没有理解这篇文章的内涵，现在我明白了，生活中处处都有助人为乐、传递爱心的好人好事，无论是中国还是在世界；无论是在什么年代。我相信那位奶奶也会像文中的老妇人一样将爱心往下传递，传给你、我、他……让社会充满爱，飘扬起红飘带。